
Přijímací řízení pro šk. rok 2024/25 

 

Termíny pro podání přihlášky 

1. do 30. listopadu 2023 pro obory vzdělání s talentovou zkouškou (přihláška s modrým 

podtiskem) 

2. od 1.- 20. února 2024 pro obory vzdělání bez talentové zkoušky  

Způsoby podání přihlášek 

Zákonný zástupce má na výběr ze tří možností podání přihlášky. Pokud podá přihlášku 
elektronicky, získá maximum možných výhod, ale podat přihlášku může také po vytištění 
formuláře z online systému (tzv. výpis) nebo listinným formulářem (tzv. tiskopis). Tiskopisy budou 
k dispozici až od 15.1. 2024 

o Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou – Mobilní klíč eGovernmentu nebo 

Bankovní identita). 

o Podáním výpisu vytištěného z online systému. 

o Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami. 

  

Výběr škol - prioritizace 

Na přihlášce závazně zvolíte pořadí škol podle vaší priority. 

Kdy se jednotná přijímací zkouška bude konat 

Jednotná přijímací zkouška se bude konat v termínech stanovených Ministerstvem školství, 
mládeže a tělovýchovy.  
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Kde se budou konat zkoušky 

 Školní části přijímacích zkoušek se konají v jednotlivých středních školách, které je 

vypisují. 

 Jednotná přijímací zkouška (JPZ) se bude konat výhradně na některých ze škol, na které 

se přihlásíte. Školy pro konání JPZ budou určeny systémem a uchazeč se o nich dozví z 

pozvánek, které rozešlou ředitelé škol. 

 Náhradní termín JPZ se bude konat ve škole, kde se měl konat termín řádný. 

Podání omluvy 

Pakliže se uchazeči nemohou v řádném termínu dostavit ke konání testů (např. z důvodu nemoci 
apod.), mohou se omluvit řediteli střední školy, kde měli konat JPZ. Pokud ředitel školy omluvu 
uzná, uchazeči mohou konat zkoušku v náhradním termínu. 

 
Bližší informace naleznete na webových stránkách: 

https://prijimacky.cermat.cz/menu/jednotna-prijimaci-zkouska 
 

 

 

 

Cermat – web stránky s testy k přijímacím zkouškám 

Přijímačky nanečisto: 31.1. na Gymnáziu v Teplicích od 13h. (1 test=100Kč; přihlašování 

elektronicky na stránkách gymnázia v Teplicích) 

Příprava na PZ: zdarma přípravné e-kurzy na OA Teplice (Čj: Po 16h. 60 min..; Ma: St 15h. 

90 min.)  PŘIHLÁŠKY OD LEDNA 2024 

Navštěvujte DOD na školách, o které má vaše dítě zájem.  
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Příprava na PZ: zdarma přípravné e-kurzy na OA Teplice (Čj Po 16h. 60 min..; Ma St 15h. 90 
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Talentová zkouška do oboru s talentovou zkouškou dva termíny v období 2. – 15. 1. 2023 

Talentová zkouška v konzervatoři dva termíny v období 15. – 31. 1. 2023 

Jednotné zkoušky – obory s maturitou 12. a 15. 4. 2024 

Náhradní termín jednotné přijímací zkoušky 1. termín=29.4.; 2. termín 30.4. 

Termíny odevzdání přihlášek ZŠ do St 7. 2. 2024; SŠ do 20. 2. 2024 
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